深圳市铁汉生态环境股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

深圳市铁汉生态环境股份有限公司(以下简称"公司")2011年7月10日 召开 2011 年第二次临时股东大会,同意公司的注册地址由:深圳市福田区车公 庙天祥大厦四 D。变更为:深圳市龙岗区龙城街道龙岗天安数码创新园三号厂房 B1401.

公司董事会根据股东大会决议对《公司章程》的有关条款进行修订并办理相 关工商变更登记事官。

2011年7月13日,公司已取得了深圳市市场监督管理局换发的《企业法人营 业执照》、完成了工商变更登记手续。《企业法人营业执照》登记的相关信息如 下:

注册号: 440301102998582

名 称:深圳市铁汉生态环境股份有限公司

住 所:深圳市龙岗区龙城街道龙岗天安数码创新园三号厂房 B1401

法定代表人姓名: 刘水

注册资本: 6156.06万元

实收资本: 6156.06万元

公司类型:上市股份有限公司

经营范围: 水土保持, 生态修复, 园林绿化工程施工和园林养护, 生态环保 产品的技术开发(不含限制项目):风景园林工程设计专项乙级、造林工程规划 设计、造林工程施工、市政公用工程施工总承包、土石方工程专业承包、园林古 建筑工程专业承包(以上各项按资质证书经营); 苗木的生产和经营, 生物有机肥的销售, 进出口业务(按深贸管准证字第2003-4017号证书办), 清洁服务(不含限制项目)。

成立日期:二00一年八月七日

经营期限:长期

特此公告。

深圳市铁汉生态环境股份有限公司 董事会 2011年7月15日